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Modell-/Baujahr 2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 977 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Jahreswagen

Mittelsitzgruppe
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– 6K3 Umfeldbeobachtungssystem Front Assist mit City-Notbremsfunktion (für automat.Distanzregelung
ACC bis 160 km/h)

– 6XP Außenspiegel elektrisch einstell- beheiz- und anklappbar

– 8IT LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

– 8T8 Automatische Distanzregelung ACC followto stop bis 160 km/h inklusive Geschwindigkeitsbe-
grenzer

– 9WJ Wired & Wireless App-Connect

– KA1 Rückfahrkamera Rear View

– KH6 Klimaanlage mit manueller Regelung im Fahrerhaus

– ZIE Navigationssystem Discover Media inklusive Streaming & Internet mit 4 Lautsprechern

– 1AS Elektronisches Stabilisierungsprogramm und ABS

– 2ZW Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen) beheizbar

– 4I2 Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung und Innenbetätigung

– 4UF Airbag für Fahrer und Beifahrer mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung

– 5R6 Schiebetür rechts im Lade-/ Fahrgastraum mit erhöhtem Aushub

– 7Y8 Blind Spot Sensor inkl. Ausparkassistent

– 8X1 Scheinwerfer-Reinigungsanlage mit beheizbaren Scheibenwaschdüsen vorn undWaschwasserstandsanzeige

– 9X0 ParkPilot im Front- und Heckbereich mit aktivem Flankenschutz

– 9ZX Mobiltelefon-Schnittstelle

– G1F 8-Gang-Automatikgetriebe

– KI6 PKW-Ausführung bis 4-Sitze

– N2N Sitzbezüge in Stoff Dessin Valley

– NZ2 Notrufsystem eCall

– Q72 Reifen 235/60 R 17 C 117/115 R rollwiderstandsoptimiert

– QV3 Digitaler Radioempfang (DAB+)

– R26 Vorbereitet für We Connect und We Connect Plus oder VW Connect und VW Connect Plus

– U9B 2 USB-Schnittstellen (Typ C) in der Armaturentafel

– V73 4 Leichtmetallräder Lismore 6 1/2 x 17in Silber

– YHB Gasheizung und Warmwasserbereiter mit zusätzlichen elektrischen Heizstäben fürGas- Elektro- oder Misch-
betrieb

– YLA 2er-Sitzbank in Dinette mit 3-Punkt-Gurt& Kindersitzverankerung ISOFIX und Top Tether

– 4A3 Sitzheizung links und rechts getrennt regelbar in der 1.Sitzreihe

– 4BK Abgasnorm Euro 6d ISC-FCM

– 8FE 2. Batterie mit Trennrelais und Batterieüberwachung (AGM-Batterie)

– 8K3 Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch) Leaving home-Funktion und manueller Coming home-
Funktion

– QH1 Sprachbedienung

– ZA3 Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht- und Regensensor und Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung
(automatisch)

Ihre Vorteile bei uns:
garantierter Kilometerstand
einfache Kaufabwicklung
Gewährleistung
Inzahlungnahme erwünscht
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten

Zustellung und Zulassung deutschlandweit möglich.Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Aus-
stattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Abstandstempo-
mat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Tempomat, Außenspiegel beheizbar, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Zentral-
verriegelung, ASR, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor, Notbremsassistent

• Klimaanlage

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, Android Auto,
Apple CarPlay

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Airbag
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r Hans Eichbichler GmbH & Co. KG

Herr Florian Goldhammer
Liebigstraße 4
84030 Landshut

k goldhammer@eichbichler.com
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